

1993年6月17日 星期四 复字第1394期 国内统一刊号:CN61-0015 每周二、四、六出版

铜川市委依靠职工办企业座谈会认为在转换企业经营机制中必须充分重视调动职工积极性

本报讯 如何全面贯彻党的十四大和省党代会精神,加快改革和建设步伐?铜川市委书记潘连生认为:充分调动起职工群众的积极性是至关重要的一环。本月9日,铜川市委书记潘连生、副书记常浩智和12个企业的党政工领导,座谈研究了依靠职工办企业和在转换企业经营机制中发挥工会组织作用的问题。



经我国和新加坡双方国家民航局批准,由西北航空公司和新加坡大远旅行社联合组织的西安—新加坡—西安旅游包机飞行,日前圆满完成。至此,西北航空公司已开通西安—日本名古屋和西安—新加坡两条国际航线。图为新加坡“大远号”包机在西安机场的情景。本报记者 摄

三八妇乐 (专治妇科疾病) 三八妇乐是经中国人民保险公司质量信誉三保险,凡使用后无效者,请与我厂联系索赔。

安铁分局刹止——在列车上坑害旅客歪风 本报讯 安康铁路分局采取有力措施,刹了在旅客列车上以权谋私、坑害旅客的不正之风。

发依 展托 县资 办源 工优 业势 佛坪县依山致富,靠山脱贫迈出可喜一步之后,县里又确定重点研制山内肉保健饮料食品、中成药制品和木材的深度加工,继续利用资源优势发展轻工业和食品工业。

“小麦王”降生 咸阳市农科所副研究员罗洪波等培育的超大大麦试种获空前高产。这种小麦比一般小麦穗长2-3倍,小穗数20-30个,穗粒60个左右,千粒重47-60克,亩产可达500-750公斤。

夜来喜点 “新房谱” 自己中意的房号。终于,陶福生在57栋103号上郑重地写下了自己的名字,或许是过于激动的缘故,他握笔的手都有些发抖呢!接着,工作人员又叫了第二户的姓名……

标题新闻 倪志福为全国职工读书自学活动十周年题词:开展职工读书活动,提高职工队伍素质。

白洞煤矿赋予工人“逆向考核”权力 工人有权奖罚干部 据工人日报讯,大同矿务局白洞矿最近建立起严格的“逆向考核”体系,井下工人可对全矿各级干部及机关职能部门进行从下到上的逆向考核。



华亚向老区人民献爱心 本报讯 五月二十五日,陕西省关心下一代工作委员会暨陕西省西华亚电子有限公司向延安老区捐赠了二十台彩电。

承德有一鹿斑状毛孩 河北省承德市水泉乡柳河底村有一鹿斑状毛孩,毛孩除脸颊五官外,耳、颈、头、背、胸、臀部和前胸均生有梅花鹿一样的圆点斑斑。

解放大楼创月销历史最高纪录 本报讯 西安解放百货大楼顺应市场经济大潮的要求,及时调整商品经营结构,强化优质服务,上月销售额达二千五百二十一点四三万元。

尼罗河畔“矮人国” 在非洲苏丹境内的尼罗河流域,居住着一个矮人游牧部落。部落中的男女老幼,身高都超过一点二米,是世界上最高的人种。

山口百惠是杨贵妃后代? 不久前日本报刊一则报道说,日本影星山口百惠自称是中国唐代杨贵妃的后代。除山口百惠外,日本还有其他人自称是杨贵妃的后代。

中国西安首届科技成果拍卖会九月举行 本报讯 为了促进发明创造和优秀科研成果走向市场,发挥西安地区高校和科研机构的优势,陕西省科委与西安好点子科技公司将于今年九月,举办首届科技成果拍卖会。

西北工商报度过五岁花季 本报讯 近日,西北工商报度过了五岁生日。它是从陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆(五省区)和西北(五省区)首府工商联合创办的一张经济类报纸。